



运河区迎宾路小学小记者站专版

与众不同的节日

本报小记者(迎宾路小学4年级3班) 郭金翼

5月17日上午,我期盼已久的10岁成长礼庆典拉开了序幕。跟往年不同的是,今年是用钉钉直播来见证我们成长中这一重要时刻。

这一天,我早早地起床,端坐在电脑旁等待。7:30分,活动准时举行,首先出现在我眼前的是《阳光 阳刚——我是小小男子汉》这几个大字。

10岁,告别撒娇和泪水,学会自立和坚强;10岁,告别胆怯和无知,学会自信和勤奋;10岁,告别依赖和任性,学会感恩和宽容;10岁,告别自私和推脱,学会分享和承担!所以,10岁是我们成长中最值得纪念的美好年华。

活动中令我难忘的有两个环节。

第一个环节是亲子之旅。我用纱巾轻轻地蒙上爸爸的

眼睛,而我则是帮扶者。因为活动过程中不允许说话,只能用肢体语言交流,我特别紧张,生怕爸爸磕着碰着。我的手紧紧拉着爸爸的手,小心翼翼地领着爸爸顺利地走过家里的角角落落。爸爸夸我:“儿子,你长大了!”

第二个环节是送成长礼物。为了纪念这个特殊的节日,爸爸妈妈给我准备了一份特殊的礼物——《象棋快速入门》。这是我心仪已久的一本书。爸爸妈妈还告诉我,学习象棋需要从棋谱学起,光靠自学是不行的。

在同学们响亮而坚定的宣誓中,我们的10岁成长礼庆典结束了。从这一刻起,我会更加好好学习,来回报父母和老师的恩情!

(指导老师:刘丽莉)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——运河区迎宾路小学校长

冯连铸

精彩的男孩节

本报小记者(迎宾路小学3年级3班) 李瑞萱

5月17日,我们学校举办了“阳光 阳刚——我是小小男子汉”男孩节庆典活动。身为一晚报小记者,我亲历了这一庆典。

一群富有朝气的阳光少年带来的街舞拉开了此次男孩节庆典的序幕。随后,升国旗,唱国歌,我们举行了庄严的升旗仪式。

紧接着,冯连铸校长为小小男子汉们送上节日的祝福,并结合蔡和森的事迹激励少年努力学习,将来成为国家的栋梁之才。

78位小小男子汉朗诵的《我是迎宾少年郎》和3000多名迎宾少年宣读的《迎宾小小男子汉宣言》将活动推向了高潮。最后,我们全校师生齐诵《少年中国说》,“故今日之责任,不在他人……”

开幕式后,我们学校为小小男子汉们安排了丰富多彩的团队游戏。

我怀着激动的心情和几名同学采访了三年级的小男子汉们,了解他们在这次活动中有什么感想和收获。他们都表示非常开心,还懂得了要有团队意识和团队荣誉感。

通过参加这次活动,我收获了很多。以后再有类似的活动,我会准备得更充分,争取做一名优秀的小记者。

我们都很开心

本报小记者(迎宾路小学6年级3班) 郭佳雯

5月17日上午,阳光明媚,微风徐徐,我们学校一年一度的男孩节庆典仪式拉开了序幕。

学校街舞团的同学们以街舞串烧的形式拉开了此次男孩节庆典的序幕。

接下来,冯连铸校长上台致辞,为小小男子汉们送上了节日的祝福。我们还齐诵《少年中国说》,“故今日之责任,不在他人,而全在我少年……”

学校还为每个年级的男孩安排了团体活动。我们六年级的活动是拔河比赛。

拔河比赛开始了,我们班的男生们使出浑身的力气。虽然手有些疼,但是他们都坚持着。最终,我们班获得了第四名。我注意到,赛场上有的同学兴高采烈,有的同学懊悔。不过,说到感触,他们的回答是一致的——开心。

期待下一届男孩节

本报小记者(迎宾路小学3年级3班) 王佳琦

5月17日上午,我们迎宾路小学第八届男孩节庆典仪式拉开了序幕。这一天,我期盼了好久好久。望着主席台上“阳光 阳刚——我是小小男子汉”那几个大字,我心中更是激动不已。

升国旗,唱国歌,唱校歌……在嘹亮的歌声中,我仿佛变成了阳光、阳刚的小小男子汉。

开幕式结束后,我参加了男孩节的一些活动。在毛毛虫比赛中,我们跳起来喊:“加油!加油!”随后,我和其他3位同学旋风一般冲了

出去,比别的班快了一大截呢。最后,我们班胜出。我心里简直乐开了花。

我参加的第二个比赛是旋风跑,就是4个人抓住一根棍子,绕几圈,看哪个班快,哪个班就胜出。

比赛开始了,我们4个人飞快地冲出去,可是这次我们不是第一名,我很失落。这时,我的好朋友走了过来。他安慰我说:“没事,只是一个小游戏,不可以掉眼泪哦!”他这句话让我明白了“阳光、阳刚——我是小小男子汉”的内涵。

期待下一届男孩节。

星星点灯



我很激动

一阵劲爆的街舞串烧后,我们齐诵《少年中国说》,“故今日之责任,不在他人,而全在我少年!”

我站在看台上,注意到下面的同学都高声诵读,到了有动作的语句,操场上出现一双双举起的手臂,2000多人汇成了一片蓝色的海洋。而我们口中诵出的《少年中国说》也更为雄壮,像是在告诉世人:我们是中国的明天!

看到这一切,我激动无比!阳光照耀着操场上飘扬着的五星红旗,也同样照耀着我们激动的脸庞。

本报小记者(迎宾路小学5年级1班) 李沐璐

团结就是力量

学校操场上空响起响亮的誓言,还有“少年强,则国强,少年富,则国富……”的歌声。

之后,男孩们参加了学校安排的一些团队游戏。我采访了两位男同学,请他们谈谈感受。

其中一位男同学说:“参加团队游戏后,我觉得团结就是力量,我们一定要团结,这样做事情才更容易成功。”另一位同学则说:“通过参加团队游戏,我发现同学们团结在一起,做事情才能更容易。我们以后一定要团结。”

这次男孩节,我也有很多收获。

本报小记者(迎宾路小学3年级3班) 曲海宁



留住这一刻



加油,加油

男孩节,我们的特色节日

本报小记者(迎宾路小学6年级3班) 田宇宸

男孩节是我们迎宾路小学的特色节日,也是男孩们最盼望的节日。整洁的校服、鲜艳的红领巾、自信的笑容和满满的阳光之气,都展现着我们对男孩节的热爱和身为一名小小男子汉的自豪。

5月17日上午,我们学校一年一度的男孩节庆典仪式拉开了序幕。

升国旗,唱国歌。伴随着嘹亮的国歌,五星红旗冉冉升起,我感觉今天的升旗仪式特别庄严,五星红旗也更

加鲜艳,一种勇于担当的男孩汉子气概也随着歌声唱了出来。

随后的3000多名迎宾小小男子汉握紧右拳齐呼《迎宾小小男子汉宣言》这一环节更是令我心潮澎湃。我们用铮铮誓言表达了奋发图强的决心,用实际行动彰显了小小男子汉的风采。

这是我小学生涯中过的最后一个男孩节,我将永远铭记在心。

我是小小男子汉

本报小记者(迎宾路小学3年级5班) 吕喆

5月17日上午,“阳光 阳刚——我是小小男子汉”,我们迎宾路小学第八届男孩节庆典仪式拉开了序幕。

活动的第一项是升国旗。我们齐聚操场,唱国歌,行注目礼,少先队员们敬礼。在这一庄严肃穆的时刻,我心中既激动又自豪。

第二项是唱校歌。唱完校歌,我更加爱我们的校园了。

随后是动感十足的开场舞——街舞。听着那动感的旋律,看着场上同学们那摇摆的

舞步,我忍不住也跟着跳起来。

接下来,冯连铸校长上台致辞。冯校长的话语听起来是那样亲切,他为小小男子汉们送上了节日祝福,并激励他们从小立志,长大后为祖国作贡献。

3000多名小小男子汉还握紧右拳齐呼《迎宾小小男子汉宣言》。我注意到,宣誓结束后好久,大家的脸由于激动还红扑扑的。

最后,我们全校学生慷慨激昂地齐诵《少年中国说》,把气氛推向了高潮。